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ДЕМІЯ, UA
(57) 1. Установка для збирання і знищення жука,
що містить раму, опорні колеса, паралелограмну
підвіску, до якої прикріплено механізм струшуван-
ня жуків, лоток, копіювальну п'ятку, механізм зби-
рання і знищення жуків, яка відрізняється тим,
що додатково включає відбійну (пом'якшуючу)
плиту,  з'єднану з відстійником та захисним кожу-
хом.
2. Установка за п.1, яка відрізняється тим,  що у
верхній частині відстійника закріплено фільтрую-
чий елемент, з'єднаний і контактуючий із механіз-
мом знищення жука,  виконаним у вигляді котка та
транспортного лотка.
3. Установка за кожним з наведених пунктів, яка
відрізняється тим, що відстійник приєднано до
магістралі, з'єднаної із фільтруючим елементом і
гідрорукавом, та за допомогою насоса робоча рі-
дина подається в резервуар з наступним фільтру-
ванням.
4. Установка за кожним з наведених пунктів, яка
відрізняється тим , що рівень наповнення відфі-
льтрованої рідини  в резервуарі контролюється за
допомогою поплавка-датчика.
5. Установка за кожним з наведених пунктів, яка
відрізняється тим, що поплавок-датчик подає
сигнал на комп'ютер РК-1 для вмикання клапана
та відкривання отвору в перепускному патрубку.
6. Установка за кожним з наведених пунктів, яка
відрізняється тим, що контроль наповнення ро-
бочої рідини в ємності здійснюється сенсором,

сигнал від якого передається до комп'ютера РК-1,
який закриває або відкриває перепускний клапан.
7. Установка за кожним з наведених пунктів, яка
відрізняється тим,  що рідина зберігається в єм-
ності до 10 днів разом із природними домішками,
наприклад лушпинням бобових і цибулі, листям
волоського горіха, дурману звичайного, або інсек-
тицидами з перетворюванням на субстрат і вико-
ристанням (в певній пропорції, наприклад 1:1 та
від 1:2 до 1:10, з водою чи сумішшю води з розчи-
нами) для обробки кущів культурних рослин.
8. Установка за кожним з наведених пунктів, яка
відрізняється тим, що відфільтрована рідина по-
дається насосом по рукаву до гідродвигуна, з'єд-
наного валом із котком.
9. Установка за кожним з наведених пунктів, яка
відрізняється тим,  що рідина подається до при-
строю регулювання тиску рідини в системі і до
механізму пульсацій та розпилювальної форсунки.
10. Установка за кожним з наведених пунктів, яка
відрізняється тим, що розпилювальна форсунка
встановлена з можливістю зміни кута a  в раціо-
нальних межах від 0 до 180° у вертикальній пло-
щині та кута b  в раціональних межах від 0 до 180°
у горизонтальній площині.
11. Установка за кожним з наведених пунктів, яка
відрізняється тим, що робоча рідина розпилю-
ється форсункою в напрямку культурних рослин і
утворює пляму розпилу круглої, овальної, пустоті-
лої, сектороподібної, плоскої, прямокутної, багато-
гранної та неправильної форми.
12. Установка за кожним з наведених пунктів, яка
відрізняється тим, що частина знищених личинок
та дорослого жука разом із рідиною потрапляє на
фільтруючі елементи, де відбувається поетапна
очистка робочої рідини.
13. Установка за кожним з наведених пунктів, яка
відрізняється тим, що відфільтрована робоча
рідина накопичується в резервуарі, рівень напов-
нення якого контролюється поплавком-датчиком
рідини, і, згідно з програмою РК-1, відкривається
зливний клапан, і рідина потрапляє в резервуар
для змішування з природними чи штучними ком-
понентами.
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Корисна модель відноситься до сільськогос-
подарського машинобудування і може бути вико-
ристана в комплекті машин для міжрядного обро-
бітку картоплі. просапних культур, кущів та
виноградників.

Відомий пристрій для збору і знищення коло-
радського жука: [Авторське свідоцтво СРСР
№1403836, кл. А01М5/0S, 1983]. Його недоліками
є те, що пристрій має раму і механізм струшування
жуків, який не дозволяє достатньо якісно викону-
вати збір і знищення жука, та зменшити відсоток
пошкодження культурних рослин.

Найбільш близьким технічним рішенням є [ав-
торське свідоцтво СРСТ №1423078 кл. А01М5/08,
1988]. Установка складається з рами, механізму
струшування, збору і знищення жука. Конструктив-
не рішення пристрою не дозволяє практично якіс-
но виконувати процес знищення жуків, що створює
високий відсоток пошкодження культурних рослим
картоплі, просапних культур, кущів та виноградни-
ків.

В основу корисної моделі поставлене завдан-
ня вдоcконалити конструкцію установки і підвищи-
ти цим якість роботи по збору й знищенню жука,
зокрема колорадського, зменшити пошкодження
культурних рослин та забезпечити безвідходний
екологічній технологічний процес.

Поставлене завдання досягається завдяки то-
му, що установка для збирання і знищення жука
АСЖ-1 складається із рами, опорних коліс, пара-
лелограмної підвіски до якої прикріплено механізм
струшування жуків, транспортного лотка, копіюю-
чої п'яти, механізму збирання і знищення жуків,
захисного кожуха до якого жорстко прикріплена
відбійна (пом'якшуюча) плита, яка з'єднана з від-
стійником, у верхній частині якого закріплено філь-
труючий елемент, що контактує із механізмом
знищення жука у вигляді кoтка та транспортного
лотка. Механізм збору і знищення жука з'єднаний
із копіюючою п'ятою. До відстійника приєднано
гідрорукав, який з'єднано із фільтруючим елемен-
том, що з'єднаним із насосом та резервуаром гід-
рорукавами. Робоча рідина в резервуарі додатко-
во проходить через фільтр.

Рівень наповнення відфільтрованою рідиною
резервуару контролюється за допомогою поплав-
ка-датчика рівня. При досягненні рідиною поплав-
ка-датчика рівня сигнал від нього через дріт посту-
пає на комп'ютер РК-1.

Після опрацювання сигналу, комп'ютер РК-1
вмикає зливний клапан, що відкриває отвір в пе-
репускному патрубку за допомогою голки, яка під-
тиснута пружиною і вмикається електромагнітним
полем, створеним електрокотушкою. Рідина пере-
міщується до ємності де розподіляється рівномір-
но по її об'єму за допомогою каналів і в разі напо-
внення всіх відсіків, контролюється сенсором,
сигнал від якого передається на комп'ютер РК-1,
який видає сигнал, на зливний клапан, що закри-
ває отвір в перепускному патрубку. Після цього з
комп'ютера РК-1 надходить сигнал на клапан, що
по принципу дії подібний до роботи зливного кла-
пана. Робоча рідина рухається і надходить патру-
бком до ємності, наповнення якої контролюється
сенсором. При досягненні рідиною сенсора, сигнал

від нього передається до комп'ютера РК-1, який
пас сигнал на закривання клапанів. Після цього
машина (агрегат) готова (готовій) до роботи.

Рідина, що зберігається в ємності до 10 днів в
сукупності із природними домішками (наприклад
лушпинням бобових і цибулі, листям волоського
горіху, дурману звичайного) чи іншими штучними
матеріалами (наприклад, інсектицидами) перетво-
рюється на субстрат, який використовується по-
вторно в певній пропорції, (наприклад 1:1, від 1:2
до 1:10  з водою чи суміші води з розчинами)  під
час наступного обробітку кущів к ультурних рослин.

Відфільтрована насосом рідина по гідрорукаву
подається до гідродвигуна, який з'єднаний валом
із катком. Гідрорукавом рідина рухається до при-
строю регулювання тиску рідини в системі і під
тиском подається до механізму пульсацій і розпи-
люючої(-их) форсунки(-ок).

Розпилююча форсунка встановлена з можли-
вістю зміни кута a в раціональних межах від 0  до
180° у вертикальній площині та кута b в раціона-
льних межах від 0 до 180° у горизонтальній пло-
щині. Робоча рідина розпилюється форсункою в
напрямку культурних рослин.

Частина знищених личинок та дорослого жука
разом із рідиною потрапляє на фільтруючі елеме-
нти, де відбувається поетапна очистка робочої
рідини. Відфільтрована робоча рідина накопичу-
ється в резервуарі, рівень якої контролюється за
допомогою поплавка-датчика рівня. При досягнен-
ні рідиною поплавка-датчика рівня сигнал поступає
на РК-1. після чого відкривається зливний клапан і
рідина подасться в резервуар де змішується з
природними чи штучними компонентами.

Після цього замінюють рідину та очищують
фільтруючі елементи, та після триступеневої очис-
тки рідина подається насосом через гідродвигун,
по гідрорукаву до пристрою регулювання тиску,
механізму пульсації та форсунки (-ок), через яку
(які)  робоча рідина під тиском розпилюється в на-
прямку кущів культурних рослин, струшуючи при
цьому личинки та дорослого жука.

Заявником був виконаний аналіз рівня техніки,
який включає пошук по патентним і науково-
технічним джерелам інформації, виявленим дже-
рел, які містять відомості про аналоги заявленої
корисної моделі. Він дозволив встановити, що за-
явник не виявив аналог, який характеризується
ознаками, ідентичними всім істотним ознакам за-
явленого технічного рішення. Визначення із пере-
ліку виявлених аналогів прототипу якнайбільш
близького до істотних ознак аналога дозволило
виявити сукупність істотних по відношенню до пе-
редбаченого технічного результату відмінних
ознак в заявленому рішенні, яке вказане в форму-
лі корисної моделі. Значить, заявлена корисна
модель відповідає умові «новизна».

Запропонована корисна модель установка для
збирання і знищення жука АСЖ-1 пояснюється
кресленнями, які приведені нижче:

- Фіг.1 установка для збирання і знищення жу-
ка АСЖ-1. вид збоку:

- Фіг.2 механізм струшування жука, переріз А-
А;

- Фіг.3 електроклапан перепускний;
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- Фіг.4 форми п'ятна розпилу робочої рідини

форсункою.
Установка для збирання і знищення жука

АСЖ-1 складається із рами 1, опорних коліс 2,
паралелограмної підвіски 3 до якої прикріплено
механізм струшування жуків 4, транспортного лот-
ка 5, копіюючою п'яти 6, механізму збирання і
знищення жуків, захисного кожуха 7 до якого жорс-
тко прикріплена відбійна (пом'якшуюча) плита 8,
яка з'єднана з відстійником 9,  у верхній частині
якого закріплено фільтруючий елемент 10, що кон-
тактує із механізмом знищення жука у вигляді кот-
ка 11 та транспортного лотка 5. Механізм збору і
знищення жука з'єднаний із копіюючою п'ятою 6.
До відстійника 9 приєднано гідрорукав 12. який
з'єднано із фільтруючим елементом 13, що з'єдна-
ний із насосом 14 та резервуаром 15 гідрорукава-
ми 16. Робоча рідина 17 в резервуарі 15 додатко-
во фільтрується фільтром 18.

Рівень наповнення відфільтрованою рідиною
17 резервуару 15 контролюється за допомогою
поплавка-датчика рівня 19. При досягненні ріди-
ною поплавка-датчика рівня 19 сигнал від нього
через дріт 20 поступає на комп'ютер РК-1 21.

Після опрацювання сигналу, комп'ютер РК-1
21 вмикає зливний клапан 22, що відкриває отвір в
перепускному патрубку 23 за допомогою голки 24,
яка підтиснута пружиною 25 і вмикається електро-
магнітним полем, створеним електрокотушкою 26.
Рідина переміщується до ємності 27 де рівномірно
розподіляється по її об'єму за допомогою каналів
28 і в разі наповнення всіх відсіків 29, контролю-
ється сенсором 30, сигнал від якого передається
на комп'ютер РК-1 21, який видає сигнал, па злив-
ний клапан 22, що закриває отвір в перепускному
патрубку 23. Після нього з комп'ютера РК-1 21
надходить сигнал на клапан 31 що по принципу дії
подібний до роботи зливного клапана 22. Робоча
рідина 32 рухається патрубком 33 і потрапляє до
ємності 15, наповнення якої контролюється сенсо-
ром 19. При досягненні рідиною сенсора 19, сиг-
нал від нього передається до комп'ютера РК-1 21,
який дає сигнал на закривання клапанів 31 та 22.
Після цього машина (агрегат) готова (готовий) до
роботи.

Рідина, що зберігається в ємності до 10 днів в
сукупності із природними домішками (наприклад
лушпинням бобових і цибулі, листям волоського
горіху, дурману звичайного) чи іншими штучними
матеріалами (наприклад, інсектицидами) перетво-
рюється на субстрат 34, який використовується
повторно в певній пропорції, (наприклад 1:1.. від
1:2 до 1:10 з водою чи суміші води з розчинами)
під час наступного обробітку кущів культурних ро-
слин.

Насосом 35 відфільтрована рідина по гідрору-
каву 36 подасться до гідродвигуна 37, який з'єдна-
ний валом 38 із катком 11. Гідрорукавом 39 рідина
рухається до пристрою регулювання тиску 40 рі-
дини в системі і під тиском подається до механізму

пульсацій 41 і розпилюючої(-их) форсунки(-ок) 42.
Розпилююча форсунка 42 встановлена з можливі-
стю зміни кута a в раціональних межах від 0  до
180° у вертикальній площині та кута b в раціона-
льних межах від 0 до 180° у горизонтальній пло-
щині.

Робоча рідина 17 розпилюється форсункою 42
в напрямку культурних рослин та утворює пляму
розпилу круглої, овальної, пустотілої, сектороподі-
бної, плоскої, прямокутної, багатогранної та не-
правильної форми.

Частина знищених личинок та дорослого жука
разом із рідиною потрапляє на фільтруючі елеме-
нти 10, 13 та 18, де відбувається поетапна очистка
робочої рідини. Відфільтрована робоча рідина 17
накопичується в резервуарі 15, рівень якої контро-
люється за допомогою поплавка-датчика рівня 19.
При досягненні рідиною поплавка-датчика рівня 19
сигнал поступає на РК-1 21, після чого відкрива-
ється зливний клапан 22 і рідина подається в ре-
зервуар 27 де змішується з природними чи штуч-
ними компонентами.

Після нього замінюють рідину та очищують фі-
льтруючі елементи 10, 13 та 18. Після триступене-
вої очистки рідина подається насосом 35 через
гідродвигун 37, по гідрорукаву 39 до пристрою ре-
гулювання тиску - 10. механізму пульсації 41 та
форсунки (-ок) 42, через яку (які) робоча рідина під
тиском розпилюється в напрямку кущів к ультурних
рослин, струшуючи при цьому личинки та доросло-
го жука.

Установка розміщується спереду трактора і
працює наступним чином: при потраплянні куща в
простір між захисним кожухом і відбійною
(пом’якшуючою) плитою відбувається струшування
личинок та дорослого жука струменем робочої
рідини. Ударяючись по відбійній (пом'якшуючій)
плиті, личинки та дорослий жук частково знищу-
ються та потрапляють до фільтруючого елементу
та котка де додатково перемішуються і видаля-
ються в навколишнє середовище по транспортно-
му лотку. Відфільтрована робоча рідина потрап-
ляє до відстійника та переміщується по магістралі
до фільтруючого елементу, а потім гідрорукавом
завдяки насосу подасться в резервуар де фільтру-
ється. Відфільтрована рідина подається через
гідрорукав насосом до гідродвигуна, який з'єдна-
ний валом із котком, а потім гідрорукавом рідина
переміщується до пристрою регулювання тиску
рідини, механізму пульсацій та до одної із розпи-
люючої форсунки. Потім цикл повторюється знову.

Заявлене технічне рішення може бути викори-
стане в комплексі машин для міжрядного обробітку
картоплі, просапних культур, насаджень кущів та
виноградників. Воно описане в матеріалах заявки
повністю, що дає можливість широкого викорис-
тання його в технології вирощування сільськогос-
подарських культур.
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